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Sistemas de ecuaciones lineales propuestos en los modelos de Selectividad

UNED 2013

Modelo 1, 7
1 Ejercicio (valor 2.5 puntos)

Resuelva, dependiendo del valor de A, el siguiente sistema
2y +2z—-2xA = 24
S; = 2y+xA+zA =1

2XA—=2z-2yvA = 4

5 Ejercicio (valor 2.5 puntos)
xX+2y+3z = -1
Sea el sistema de ecuaciones —x-y-5z =1 . Determine la
dx+ 10y +(7+a*)z = a*-3
solucidn, en funcion de a € R en el caso de que sea compatible y determinado.

Modelo 2
1 Ejercicio (valor 2.5 puntos)

-6y —9z-9x1 =0
Resuelva, dependiendo del valor de A, el siguiente sistema S, = 2x—2z-29A =0
2y—=2x+2z =24
5 Ejercicio (valor 2.5 puntos)
-1
-3 . Determine la

X+2y+3z

Sea el sistema de ecuaciones 3x+Ty+7z
dx+10y+ (7+a%)z = a*-3
solucidn, en funcion de @ € R en el caso de que sea compatible y determinado.
Modelo 3
1 Ejercicio (valor 2.5 puntos)
2x=2z-2yA =0
Resuelva, dependiendo del valor de A, el siguiente sistema S = y—x+z=-4
4y —6z—-6xA =0

Modelo 8 (Es igual que el modelo 2)
1 Ejercicio (valor 2.5 puntos)

4y +6z+6xA =0

Resuelva, dependiendo del valor de A, el siguiente sistema S = 2z2-2x+29A =0

y—x+z=-1
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5 Resuelva, dependiendo del valor de A, el siguiente sistema

2y + 2xA +3zA = 1
Sy = XA—z—yA =2
x-y—-z=42
Modelo 9
5 Ejercicio (valor 2.5 puntos)
X+2y+3z = -1
Sea el sistema de ecuaciones 4x+9y+10z = -4 . Determine la

dx+10y+(7+a%)z = a*-3
solucion, en funcion de @ € R en el caso de que sea compatible y determinado.

Modelo 11
1 Ejercicio (valor 2.5 puntos)
Discuta y resuelva, segun los valores del parametro a, elsistema de ecuaciones:
—x—-2z—ay =0
2y -2z =-2
—z—ax = —1

Modelo 12
1 Ejercicio (valor 2.5 puntos)

Resuelva, dependiendo del valor de A, el siguiente sistema

2xA—-2z-29A =4
= 2y +2z-2xA = 22
4y = 2xA —2zA = =2

Modelo 13
5 Resuelva, dependiendo del valor de A, el siguiente sistema

2y +2xA +3z4A = 1
S; = XA—z—-yA =2 .
X—=y—z=»4

Modelo 14
1 Ejercicio (valor 2.5 puntos)

Discuta y resuelva, segin los valores del parametro a, el sistema de ecuaciones:
xX+2z+ay=0
3z-3y=3
—-y+ax =1
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Modelo 3
1 Ejercicio (valor 2.5 puntos)
A(I-’ | 29‘ I AZ —

Resuelva, dependiendo del valor de A, el siguiente sistema Sy, = ¢ Az — Ay — 2 — 2
Ar—y—2z=A
Modelo 4
1 Ejercicio (valor 2.5 puntos)

Discuta y resuelva, segiin los valores del pardametro a, el siguiente sistema de ecuaciones:

x+ ay + 2z 0

y— z — —1

ar —y + =z 1
Modelo 4

5 Ejercicio (valor 2.5 puntos)
20z + 2y + 3z =1

Resuelva, dependiendo del valor de A, el siguiente sistema Sy = ¢ Avr— Ay —2z = 2
rT—y—z=A
Modelo 5
5 Ejercicio (valor 2.5 puntos)
z+2y+3z = -1
Sea el sistema de ecuaciones { 2x + by + 4z —2 . Determine la solucién, en funcién
x4 3y +a’z a®
de a € R, en el caso de que sea compatible y determinado.

Modelo 12
I Ejercicio (valor 2.5 puntos)
3\t + 2y +32=1

Resuelva el sistema Sy, =< z—Ay—2 =1 para aquellos valores de A que hacen al
rT—y—z=A
sistema compatible v determinado.
Modelo 18

1 Ejercicio (valor 2.5 puntos)
Ar+2y+ Az =2
Estudie si sistema S, posee solucién, dependiendo del valorde A, Sy =< Az — Ay —z = 1
A::.-—y—::—)\
Modelo 19
I Ejercicio (valor 2.5 puntos)
3Ar +2y+32=0

Resuelva, dependiendo del valor de A, el siguiente sistema Sy =¢ 2 —Ay—2 =10
r—y—z=A
Modelo 20
5 Ejercicio (valor 2.5 puntos)
r+2y+3z2 — -1
Sea el sistema de ecuaciones 20+ by + 4z — —2 . Determine la solucion, en funcion

r+ 3y + a’z a®
de a € R, en el caso de que sea compatible y determinado.
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